



रिश्ते बढ़ाने
ईरान पहुंचे
मोदी
देखें अंदर

NBT

नवभारत टाइम्स

ह्यूमैनिटीज में भी मिले 100 मार्क्स

■ प्रमुख संवाददाता, नई दिल्ली

सोबीरसाई कला 12 के रिजल्ट में कई स्टूडेंट्स की परीक्षाएं सफल रही हैं। स्कूलों में 90 परसेंट से ज्यादा मार्क्स लाने वाले स्टूडेंट्स की संख्या बढ़ी है। बिग्री, सेक्यूलरिटी जैसे सबजेक्ट्स में भी कई स्टूडेंट्स ने 100 मार्क्स किये हैं।

ग्रेट बीमा स्कूल, गौर मार्ग की फुटि ऐलकवटी ने ह्यूमैनिटीज स्ट्रीम में 98.2% मार्क्स किये हैं। उन्हें ह्यूमैनिटीज स्ट्रीम में साइकलॉजी और कमर्शियल

अर्थशास्त्र दोनों में 100 मार्क्स मिले हैं। सेक्यूलरिटी में उन्होंने 99, फीजिकल साइंस में 98 और इंग्लिश में 95 मार्क्स हासिल किए हैं। फुटि ने बताया कि सोबीरसाई ने उन्हें उनके शिाली में ह्यूमैनिटीज टॉप होने की खबर मिली है। इसे तार, डीकेएम, अलेक्जेंडर स्कूल में सेक्यूलरिटी में 12 स्टूडेंट्स ने 100 मार्क्स, एलकवटी में 5 स्टूडेंट्स ने हासिल किए हैं। गार्डन



स्ट्रीम में सूर्यनी इंटरनैशनल स्कूल, मधु विहार के अजयुष शर्मा ने 500 में से 491 मार्क्स के साथ स्कूल टॉप किया है। उन्हें केमिस्ट्री और बायोलॉजी में 100 मार्क्स मिले हैं।

स्कूलों में 90 परसेंट से लाने वाला काले स्टूडेंट्स की संख्या भी बढ़ी है। एलकवटी

सेक्यूलरिटी सेकेंडरी स्कूल, मधु विहार की स्कूल इनचार्ज सुख्य चडिया ने बताया कि उनके स्कूल में 90% और इससे ज्यादा स्कोर करने वाले बच्चे 12 हैं, जो 90%

और इससे ज्यादा पाने वाले 54 स्टूडेंट्स हैं। बाउंट अयु फिलिक स्कूल, रोडिनी की इंडियन ज्योति अरोरा ने बताया, हमारे स्कूल में 11 बच्चों ने 95% और इससे ज्यादा और 37 ने 90% से ज्यादा स्कोर किया है। समग्रि रोडि फिलिक स्कूल में 95% से ज्यादा 15 स्टूडेंट्स और 90 और इससे ज्यादा 42 स्टूडेंट्स ने पार है।

कई स्कूलों का रिजल्ट 100 परसेंट रहा है। बाउंट अयु फिलिक स्कूल रोडिनी का रिजल्ट 100 परसेंट रहा है। फीरुखी इंटरनैशनल स्कूल रोडिनी की मैनेजर इंदिरा गुा ने बताया कि मैं अलग-अलग सबजेक्ट में डिस्टिन्शन और इंग्लिश, मैथ

CBSE रिजल्ट का
DU की कटऑफ
पर असर ▶p7

सबजेक्ट में हाई स्कोर करने वाले स्टूडेंट्स का गैर बरा है और यहां पर इंग्लिश में 36 स्टूडेंट्स इस रिजल्ट में शामिल हैं। 96 परसेंट या इससे ज्यादा स्कोर करने वाले पार स्टूडेंट्स टॉपर्स की संख्या में शामिल हैं। एम. एम. फिलिक स्कूल फेरुखी का रिजल्ट भी 100 परसेंट रहा है और यहां पर 30 स्टूडेंट्स ने 90 परसेंट से ज्यादा स्कोर किया है। ग्रेट दिल्ली के विद्या काल कान रोडिनी सेकेंडरी स्कूल मधु विहार में 13 स्टूडेंट्स ने 90 परसेंट से ज्यादा स्कोर किया है। मधु फिलिक स्कूल अर्बुके एलकवटी में भी 100 परसेंट रिजल्ट रहा है। यहां पर 20 स्टूडेंट्स ने 90 परसेंट से ज्यादा स्कोर किया है और 45 स्टूडेंट्स ने सभी 5 सबजेक्ट में डिस्टिन्शन हासिल की है। एलकवटी सेकेंडरी स्कूल पार्शुल एलकवटी का रिजल्ट भी 100 परसेंट रहा है।

90 परसेंट से ज्यादा से मार्क्स लाने वाले स्टूडेंट्स की संख्या बढ़ी